



14 Ιουλίου 2016

Ανακοίνωση αδειοδότησης Κλάσης Β

Η ΕΑΣ, ως η μόνη αρμόδια Αρχή για εξέταση αιτήσεων και έκδοση αδειών αποδέκτη Κλάσης Β, ανακοινώνει ότι από την 1^η Οκτωβρίου 2016, θα δέχεται αιτήσεις για εξασφάλιση άδειας αποδέκτη Κλάσης Β, προς εξέταση. Η άδεια αποδέκτη Κλάσης Β εξουσιοδοτεί την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικού στοιχήματος, ως η ερμηνεία που καθορίζει ο περί στοιχημάτων Νόμος του 2012.

Επί τη ευκαιρία της αδειοδότησης Κλάσης Β, η Αρχή διοργανώνει ημερίδα ενημέρωσης στις 28 Ιουλίου 2016 στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα «Επίγειο και διαδικτυακό στοίχημα» στο πλαίσιο της οποίας θα γίνει ενημέρωση και παρουσίαση, μεταξύ άλλων, των σχετικών αιτήσεων προς τους ενδιαφερόμενους και το κοινό, ούτως ώστε να δοθεί η δυνατότητα να προετοιμαστούν κατάλληλα για την υποβολή των αιτήσεων.

Στο παρόν στάδιο η παροχή του διαδικτυακού στοιχήματος διέπεται από το άρθρο 91(3) του περί Στοιχημάτων Νόμου, Νομικά πρόσωπα τα οποία, κατά την έναρξη της ισχύος του παρόντος Νόμου, κατέχουν άδεια για διεξαγωγή ηλεκτρονικού στοιχήματος που εκδόθηκε από κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δύνανται να συνεχίσουν την παροχή υπηρεσιών στοιχήματος μόνο καθόσον αφορά το στοίχημα που επιτρέπεται από τις διατάξεις του παρόντος Νόμου και θεωρείται ότι λειτουργούν στα πλαίσια του νόμου αυτού μέχρι την έκδοση σχετικής άδειας από την Αρχή, νοουμένου ότι έχουν υποβάλει αίτηση για εξασφάλιση άδειας σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος Νόμου εντός ενός (1) μηνός από της γνωστοποίησης της ημερομηνίας που η Αρχή αποδέχεται αιτήσεις.

Σημειώνεται ότι, η δυνατότητα αδειοδότησης για διαδικτυακό στοίχημα αφορά μόνο σε αθλητικά ή άλλα γεγονότα που διεξάγονται από φυσικά πρόσωπα, εξαιρουμένου των ιπποδρομιών. Στο σημείο αυτό υπενθυμίζεται ότι τα παιγνιομηχανήματα περιορισμένου οφέλους, τα τυχερά παιχνίδια καζίνο παρεχόμενα με απευθείας σύνδεση, το ανταλλακτήριο στοίχημα, το εκτεινόμενο στοίχημα καθώς και τα στοιχήματα επί κυνοδρομιών απαγορεύονται ρητά με βάση το σχετικό νόμο. Επομένως, στις ιστοσελίδες μη κατόχων άδειας αποδέκτη Κλάσης Β και στις ιστοσελίδες παρόχων των προαναφερόμενων απαγορευμένων υπηρεσιών θα εφαρμόζονται συστήματα φραγής όπως προβλέπεται στο σχετικό νόμο.